

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ольга

Возраст: 71

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.10.2008 15:54:00

формирования заключения врача: 24.10.2008 08:57:37

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/45342/answer/45343>



Заключение врача

Уважаемая Ольга! Месяц большой роли не сыграет, ПСА может остаться на прежнем уровне. Динамика развития процесса у всех разная, все очень индивидуально. При значениях ПСА более 20 нг/мл имеется большая вероятность развития метастазов (если диагноз подтвердится). Будет иметь место диагноз рака простаты у Вашего папы или нет, является ли уплотнение опухолью, - на все эти вопросы можно будет ответить после мультифокальной биопсии простаты. После получения результатов биопсии в случае подтверждения диагноза рака простаты опухоль будет идентифицирована, стадирована, определена степень злокачественности, распространенность, от чего и будет зависеть метод лечения. Удачи!